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Шановний Дмитре Сергійовичу!
Військова агресія рф в Україні спровокувала розгортання глобальної 

енергетичної кризи, епіцентром якої стала Європа, а чинником, що її викликав, 
стало масштабне  скорочення  постачання природного газу в Європу та штучне 
напруження на енергетичних ринках, відбулися відчутні втрати в енергетичній 
інфраструктурі країни, знищена Каховська ГЕС, досі окупована Запорізька 
АЕС тощо. За таких умов саме енергетичний сектор України є важливою 
складовою енергетичної безпеки та потребує обґрунтування нового формату 
розвитку, в основі якого особливе місце займає воднева енергетика. 

Підтримуючи послідовно проголошену принципову позицію 
Президента України Володимира Зеленського про те, що для забезпечення 
економічної та енергетичної безпеки Україна має стати лідером у розвитку 
водневої енергетики, що дасть змогу нашій державі здобути повну 
енергетичну незалежність і досягти кліматичної нейтральності, враховуючи 
світові тенденції у цій сфері, у Верховній Раді України 11 квітня 2023 року 
створено міжфракційне депутатське об’єднання «Українська воднева 
платформа», яке, зокрема уповноважено впроваджувати державну політику 
Президента України щодо розвитку водневої енергетики та інтеграції держави 
в європейський енергетичний водневий простір, а також здійснювати 
взаємовідносини з місцевими органами виконавчої влади, органи місцевого 
самоврядування з приводу реалізації завдань, спрямованих для досягнення 
цілей у водневій індустрії. 

Разом з тим, вважаю за необхідне Вас поінформувати про те, що 
Міжфракційне депутатського об’єднання «Українська воднева платформа» 
розробляє проект закону про регулювання розвитку водневої енергетики, який 
запропонує Президенту України В. Зеленському подати на розгляд Верховної 
Ради України як першочерговий, а також проект Дорожньої інвестиційної 
карти для виробництва та використання водню в Україні.

Крім того, мною, як членом робочих груп з питань розвитку водневої 
економіки та новітніх ядерних технологій при Раді національної безпеки і 
оборони України та з розробки Стратегії розвитку водневої енергетики в 
Україні при Міністерстві енергетики України, напрацьовуються пропозиції до 
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плану заходів з реалізації нещодавно схваленої Кабінетом Міністрів України 
Енергетичної стратегії України на період до 2050 року, яка, зокрема, 
передбачає стрімкий розвиток виробництва та використання водню в 
енергетичних цілях, отриманого завдяки електроенергії сонячних і вітрових 
електростанцій, залучення інвестицій у цю сферу тощо.

Слід зауважити, що Україна має потенціал до 2050 року наростити 
потужності вітрової генерації – до 140 ГВт, сонячної – до 94 ГВт. Загалом 
інвестиційні можливості для нових енергетичних потужностей складають 
$383 млрд. Зокрема вітрової генерації – $134 млрд, сонячної - $62 млрд, 
водневих технологій – $72 млрд.

Крім того, незабаром Кабінетом Міністрів України буде схвалена 
Стратегія розвитку водневої енергетики в Україні, яка буде передбачати 
конкретні завдання для місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування спрямовані на забезпечення реалізації цієї Стратегії.

Більше того, нещодавно під час зустрічі з представниками бізнес-
спільноти в рамках Форуму енергетичної безпеки громад мною 
обговорювалися інвестиційні пріоритети України та напрямки за якими вже 
зараз можна інвестувати в енергетичний сектор держави. Одним із 
привабливих для іноземного інвестора пріоритетом є воднева енергетика. Слід 
зауважити, що у Водневій стратегії Європейського Союзу зазначається, що в 
Україні є потенціал для встановлення 10 ГВт потужностей з виробництва 
зеленого водню. За оцінками спеціалістів загальна кількість інвестицій у 
водневу економіку України до 2030 року складатиме орієнтовно 20 млрд. євро.  

Тому вважаю, що місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого 
самоврядування вже сьогодні повиванні впроваджувати та підтримувати 
енергетичну державну політику Глави держави та Уряду, що розвиває сферу 
водню, як пріоритетного носія енергії та прагнути прискорення залучення 
інвестицій у галузь водневої енергетики, а, отже, з цією метою формувати 
сприятливі умови для створення у регіоні водневих долин, співпрацюючи на 
центральному рівні, у тому числі, з Міжфракційним депутатським 
об’єднанням «Українська воднева платформа».

Відповідно до положень Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо планування використання земель» 
законодавцем запропонований новий вид документації – комплексний план 
просторового розвитку території. За цим законом формування земельних 
ділянок буду здійснюватися за затвердженими комплексними планами 
просторового розвитку території територіальних громад, генеральними 
планами населених пунктів, детальними планами території. Отже, 
функціональні зони, встановлені комплексними планом просторового 
розвитку території територіальної громади або генеральним планом 
населеного пункту, визначатимуть набір дозволених видів цільового 
призначення земельних ділянок в межах певної території.

Враховуючи те, що в Україні для будівництва об'єктів відновлюваної 
енергетики можуть бути використані лише земельні ділянки цільовим 
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призначенням яких є землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, 
оборони та іншого призначення, 

ПРОШУ:
1. порушити перед відповідними об’єднаними територіальними 

громадами (органами місцевого самоврядування), військовими 
адміністраціями населених пунктів у регіоні питання про встановлення у 
комплексному плані просторового розвитку території територіальної громади 
вид функціонального призначення територій, який відповідав би цільовому 
використання земельних ділянок для промисловості, транспорту, зв'язку, 
енергетики, оборони та іншого призначення. Важливо такі функціональні зони 
територій у цьому плані визначати поблизу існуючих електричних мереж, або 
відповідної енергетичної інфраструктури, в першу чергу трансформаторних 
підстанцій;

2. вжити заходи щодо забезпечення отримання від органів місцевого 
самоврядування в області інформації про наявність на території громад 
земельних ділянок з цільовим призначенням для промисловості, транспорту, 
зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення, придатних для 
будівництва на цих земельних ділянках енергогенеруючого виробництва 
водневої енергетики, зокрема, з можливістю підключення до всіх необхідних 
комунікацій, та направити мені цю інформацію для опрацювання та 
підготовки відповідних пропозицій Президенту України, секретарю Ради 
національної безпеки і оборони України та Міністру енергетики України.

Про результати розгляду депутатського звернення та вжитті заходи 
прошу повідомити у строки встановленні законом.

З повагою
Співголова міжфракційного 
депутатського об’єднання
«Українська воднева платформа»,
Народний депутат України

 

О.А. Дануца


